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KOMUNIKAT nr 11/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 21 października 2021r. 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa Okręgowa Tarnów gr II 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Maksymilian J. 
(Zalipie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Zalipie - 
Gromnik 
(17.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny, rażący faul - kopnięcie zawodnika drużyny 
przeciwnej w walce o piłkę. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Rafał M. 
(LKS Nowa 
Jastrząbka) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 
oraz grożenie 
sędziemu zawodów 
poprzez symulowanie 
podcięcia gardła. 
 

Polan Żabno - 
LKS Nowa 
Jastrząbka 
(02.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 8 
(osiem) meczów 

Art. 62 § 3 pkt 1 oraz art. 
72  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Obwiniony dopuścił się konfrontacyjnego zachowania w 
stosunku do sędziów zawodów oraz czynnej groźby .  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego, 
dodatkowych wyjaśnień sędziów oraz złożonych wyjaśnień 
obwinionego.  

3. Ładna Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych 
przepisami rozgrywek 
związanych z 
zapewnieniem opieki 
medycznej na 
zawodach 

Ładna - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(17.10.2021r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 26 
października 2021 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl 
pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie. 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Victoria Koszyce 
Małe 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Biała Lubaszowa - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(16.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Victoria Koszyce Małe. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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2.  Patryk W. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 

Kierowanie słownych 
gróźb w stosunku do 
sędziego zawodów. 

KS US Śmigno - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(03.10.2021r.) 

Na czas trwania 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec obwinionego 
zostaje zastosowany 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
uczestniczenia w 
rozgrywkach 
pucharowych i 
mistrzowskich. 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego – do dnia 21 października 2021 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

 
 
 

Klasa B Tarnów Gr. IV 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1.  Jerzy K. 
(KS Niwka) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Niwka - 
Alfa Siedliska 
(17.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obelżywego, ordynarnego języka w stosunku do 
zawodnika drużyny przeciwnej 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

2. Grzegorz B. 
(Alfa Siedliska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Niwka - 
Alfa Siedliska 
(17.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obelżywego, ordynarnego języka w stosunku do 
zawodnika drużyny przeciwnej 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

3. Grzegorz B. 
(Alfa Siedliska) 

Podważanie decyzji i 
kompetencji 
sędziowskich po 
otrzymaniu 
wykluczenia.  

KS Niwka - 
Alfa Siedliska 
(17.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Podważanie decyzji i kompetencji sędziowskich po otrzymaniu 
wykluczenia. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

4. KS Niwka Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Niwka - 
Alfa Siedliska 
(17.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny KS Niwka. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

5. Alfa Siedliska Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Niwka - 
Alfa Siedliska 
(17.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Alfa Siedliska. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

6. Grzegorz R. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Radlna - 
Zryw Wielka Wieś 
(17.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Szynwałd Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów. 

Ryglice -  
Szynwałd 
(16.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Szynwałdu nie zgłosiła się do zawodów bez 
uzasadnionych powodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Filip R. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Dąbrowia Dąbrowa 
Tarnowska 
(16.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

3. Patryk K. 
(Pogórze Pleśna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Beskid Żegocina - 
Pogórze Pleśna 
(16.10.2021r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego – do dnia 21 października 2021 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

4. Łęgovia Łęg 
Tarnowski 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów. 

Szreniawa Nowy 
Wiśnicz - 
Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(10.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Łęgovia Łęg Tarnowski nie zgłosiła się do zawodów 
bez uzasadnionych powodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

 
Sędziowie 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Grzegorz B. 
(KS Żabno) 

Niestawienie się do 
prowadzenia 
zawodów. 

Orzeł Lisia Góra - 
Siemiechów 
(16.10.2021r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego – do dnia 21 października 
2021 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie. 

2. Kamil N. 
(KS Bochnia) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania  

Szreniawa Nowy 
Wiśnicz - 
Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(10.10.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 14 i 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niesporządzenie kompletnego formularza sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet w terminie 24 godzin od 
zakończenia spotkania oraz niedostarczenie oryginalnego 
egzemplarza sprawozdania w terminie 3 dni od zakończenia 
spotkania do organu prowadzącego rozgrywki.  

 


